

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1323

Page 1, line 1, after "to" insert "provide for legislative council correction of references by the fifty-seventh legislative assembly to the North Dakota firemen's association; and to"

Page 3, line 20, overstrike "Has" and replace "a basic" with "Meets the minimum requirements for class 9 protection or better"

Page 3, line 21, remove "minimum standard of ISO rating 9"

Page 5, after line 2, insert:

**"SECTION 13. MEASURES ENACTED BY THE FIFTY-SEVENTH LEGISLATIVE ASSEMBLY RELATING TO THE NORTH DAKOTA FIREMEN'S ASSOCIATION.** The legislative council may replace appropriate references to the North Dakota firemen's association in any measure enacted by the fifty-seventh legislative assembly with references to the North Dakota firefighter's association, as appropriate. References inserted may be adjusted to suit context and grammar of the sections and must be inserted so as to harmonize the legislative measure with regard to the name change provided by this Act."

Renumber accordingly